



ВНИМАНИЕ! КОРЬ!

Корь – это чрезвычайно опасная, высокозаразная вирусная инфекция, которой могут болеть дети и взрослые

- ✓ Передача вируса от больного человека происходит воздушно-капельным путем.
- ✓ Если человек не болел корью или не был привит, то после контакта с больным заражение происходит практически в 100 % случаев.
- ✓ Если во время беременности женщина заболела корью, то в 20 % случаев происходит самопроизвольный выкидыш.
- ✓ Период от контакта с больным корью до появления первых признаков болезни длится 9-17 дней.
- ✓ Заболевание начинается с повышения температуры тела до 40 °C, головной боли, слабости. Чуть позднее к этим симптомам присоединяются насморк, кашель, конъюнктивит, признаки интоксикации (практически полное отсутствие аппетита, выраженная слабость).
- ✓ С 4-5 дня заболевания на лице и голове появляется сыпь, которая затем распространяется по всему телу и выглядит как яркие красные пятна от 3 до 5 мм в диаметре со склонностью к слиянию. Через 3-4 дня после появления сыпи на коже остается пигментация, которая сохраняется в течение 7-14 дней.

Важно!

Корь опасна своими осложнениями:

- воспаление легких (пневмония)
- воспаление среднего уха
- воспаление мозга (энцефалит)



Единственной надежной защитой от заболевания является вакцинация против кори, которая включена в Национальный календарь прививок.

Если Вы не болели и не вакцинировались от кори, примите меры сейчас!

Вакцинация от кори в период беременности противопоказана, поэтому особенно важно вакцинироваться за 3-6 месяцев до планируемой беременности.



ЗДОРОВАЯ
УДМУРТИЯ

